

Tisztelt Szülők! Gondviselők!
Kedves Diákok!

Néhány fontos és aktuális információt kívánok közölni az iskolai élettel kapcsolatban.

Amint a híradásokból mindenki értesülhetett róla, az érettségi vizsgák lebonyolításában lényeges változás történt, a legfontosabb tudnivalók:

- Néhány kivételtől eltekintve csak írásbeli vizsgák lesznek, ezek május 4-től két héten keresztül zajlanak
- Az előrehozott és a nem végzős tanulók szintemelő vizsgái automatikusan törlésre kerültek
- A vizsgatermekben maximum 10 tanuló ülhet, így valamennyi tanteremre szükségünk van az elhelyezésükhöz
- A kollégista tanulók számára úgy kell helyet biztosítanunk, hogy egy lakószobában csak egy tanuló helyezhető el

A kollégista tanulók elhelyezéséhez szükségünk van valamennyi kollégiumi szobára. Mivel a diákok úgy utaztak haza, hogy rövidesen visszatérnek, ezért személyes dolgaik, ruháik, ágyneműik még a lakószobákban vannak. Ezért arra kérjük a nem végzős kollégista tanulókat, illetve szüleiket, hogy április 28-ig szíveskedjenek hazaköltözni, minden személyes dolgukat elvinni. A biztonságos kiköltözést az internátusok vezetői, illetve a csoportfelelős nevelőtanárok szervezik úgy, hogy a személyes találkozás lehetőségét minimalizáljuk.

Tudjuk, hogy a mostani, előre nem tervezett kiköltözés kellemetlenséget jelent, de megértést kérünk, mert e nélkül nem szervezhető meg az érettségiző tanulók elhelyezése. A mostani kiköltözés nem jelenti azt, hogy a tanév hagyományos iskolai formájához való visszatérést kizárnánk, erről csak központilag születhet kormányzati döntés. Amennyiben a tanév során újra visszatérhetnének a tanulók az iskolába, a kollégista diák számára központilag biztosítunk ágyneműt, hogy csak a legszükségesebbeket kelljen magukkal hozniuk. Kivételesen indokolható esetben (pld: határon túli tanulók) eltekintünk a kiköltözéstől, az ő személyes tárgyaikat megőrizzük.

Iskolánk talán legjobb, minden diák és szülő számára felemelő közös rendezvénye a ballagás. A mostani helyzetben ezt sem tudjuk a hagyományos formában megrendezni. Szeretnénk ugyanakkor mégis egy iskolánkhoz méltó, az érettségiző tanulók számára is emlékezetes búcsú istentiszteletet tartani, amely online követhető lesz. Az istentiszteletre az eredetileg tervezett időpontban, május 1-én, pénteken 10 órakor a Nagytemplomban kerül sor, és a Nagytemplom honlapján lesz követhető. Arra biztatjuk iskolánk minden tanulóját és családtagjaikat, hogy lehetőségük szerint kövessék a közvetítést, fejezzük ki így is iskolánk lelki egységét, összetartozásunkat!

Mindenkinek jó egészséget, türelmet és eredményes tanulást kívánok:

Debrecen, 2020. április 20.

Győri József
igazgató

